HPOAT QI'IKEX EEETAYXEIX
B' TAEHX ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 10 XEIITEMBPIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA I'ENIKHX ITAIAEIAY :
IF'EQMETPIA

OEMA 1o

A. Na anodeiEete 011 T0 ¢uPaddv E evdg tpryovov gival ico
LE TO MUIYIWVOUEVO HioC TAEVPAC €nl TO avTioTOLYXO VYOC.
Movaoeg 11

B. No yopoakxtnpicete ti¢ mpotaoceic mov okolovHodv ypapoviag ato
T & T Paoio cag ™ Aéén 2weto n Aabog oimlo oto ypauuo
wov avtiotolyel o€ kale mpotaon

o. "Ecto AB xat I'A yopdéc evdg xOKAov. Av ol yopdég
aVTEG N Ol TPOEKTAGELS TOVG TEUVOVTOL o€ €va onueio P, 10te
G VEL:

PA-PA=PB-PI'

B. Av Ho yovia evog Tptydvou gival iom 1 TapaATANPOLOTIKY)
ne g yovio e€voc GAAOL TPLYDOVOL, TOTE O AOYOC TOV
eufadav tov Ovo TpLydvev eivar icoc¢ pe to AOY0 TOV
YWOUEVOV TOV TAELPADOV TOV TEPLEXOLV TIG YOVIEC AVTEC.

v. H yovia kavovikob v-yovov givar:
360°

\Y
0. Xeg kdé0Oe wavovikd v-yovo aktivag R , mlevpdg A, ot

OTOGTNUOTOG O, LGYVELT GYEOM

2
a

A +—-=R>.
2

0, =180°—

v

Movaoeg 8



I'. Na ypayete oto TETpC010 00S TO YPGUUATO THS
2tnincs I kot oimio oe kobe ypouua tov opibuo tne rnins II wov
OVTIOTOLYEL OTH GOOTTH ATAVTNOT

XA I: Kavoviko moAvymvo Yiin I1: mhgvpa A

1. RV2
0. Kovovikéd &dymvo RA2
2. ——

. , 2

. 100mAELPO TPIY®VO

B po Tpiy 3 R3
Y. TETPAY®VO 4 R+3
2

5. R

omov R m oaxtiva 10V TEPLYEYPAUUEVOV KVKAOV TOL KOVOVIKOU
TOALYMDVOV.
Movaoeg 6

OEMA 20
Atvetar tetpayovo ABI'A mhgvpac 4cm . Me dwapétpovg AA ko BI'
YPAPOLLE KOKAOVG TTOVL EQATTOVTAL 6TO onueio M, Omwg paivetal

GTO GYNUCL:

A B

A r
No vroloyicete:
a. To eufadov tov tprywvov MKB, 6mov K 1o péco g BI'.
Movaoeg 12

B. To epPadodv tov uktdypappov tpryovov AMB.
Movaoeg 13



OEMA 3o

Y tpiyovo ABT pe mhevpéc o, B, vy woyder  3p+2y° =20
No anodeiEete Ot

aZ _ BZ
a. Ioybein oyéon p. = YR omov |, 1M OGUEGOG TNV TAELPA 0.
Movaoec 8
B. A>90°.
Movaoeg 7

v. H mtpoPoi MA ¢ dwapécov BA oty mhevpd B e1von ion pe %B :
Movaoec 10

OEMA 40

Tetpdymvo ABI'A mhevpdc a stvon eyyeypoaupévo oe kokio (0,R) .'Eoctw
E éva onueio g AA, tétolo wote AA = J3 AE kot Z 1o onueio
TouNg g mpoéktoong e BE e tov koidho.

a. Na ekppaocete to evfuypaupo tunue BE  o¢ ocvvdptnon g

TAEVPAC O TOV TETPOYDVOD.
Movaoeg 7

a.

p. Na anodeiéete 0Tt EZ = 3_6\/5
Movaoec 8
v. Na Bpeite, g ocvvdptnon tov o , 10 eUPaddv TOL KULKALKOV

TUUOTOC TOV TEPLEXETAUL GTNV KLPTY| Yovia AOZ
Movaoeg 10



